

טענה: $D \in \mathbb{N}$, $D > 0$ - און D איז קוואדראט פריי.
 אז די גלויבונג פון $x^2 - Dy^2 = 1$ איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$.
 און די גלויבונג פון $x^2 - Dy^2 = -1$ איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.
 און די גלויבונג פון $x^2 - Dy^2 = 0$ איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

טענה: און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.
 $x_n + \sqrt{D}y_n = (x + \sqrt{D}y)^n$
 $x_n^2 - Dy_n^2 = (x^2 - Dy^2)^n = 1$

$x_n + \sqrt{D}y_n = (x + \sqrt{D}y)^n$ זעטן

$x_n^2 - Dy_n^2 = (x^2 - Dy^2)^n = 1$

טענה 1: און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

טענה 2: און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.
 און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

טענה: און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

טענה 2: און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

$x + y\sqrt{D} = \min_{(u,v) \in \mathbb{N}^2, u^2 - Dv^2 = 1} (u + v\sqrt{D})$

און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

און די גלויבונג פון (x, y) איז פארמאלען פאר $(\pm 1, 0)$ און $(\pm i, 0)$.

$u_i \rightarrow \infty$ $-e$ ik i, j AS F/D \sim $1/5$ Fe

$1 = z = x + y\sqrt{D}$ (NO) $u_i + v_i\sqrt{D} \rightarrow \infty$ f

$(u, v) = (x_n, y_n)$ $(u, v) \in \mathbb{Z}^2$ (x_n, y_n)
 $u, v \geq 0$ $u, v \geq 0$

$u=0$ $u^2 = u^2 - 0 = 1$
 $u, v \in \mathbb{N}^2$ $1 = u^2 - Dv^2 = -Dv^2 \leq 0$

$z^n = u + v\sqrt{D} < z^{n+1} = u + v\sqrt{D}$

$x_n + y_n\sqrt{D} = z = u + v\sqrt{D}$ $x_n = u, y_n = v$
 $x_n - u = (v - y_n)\sqrt{D}$

$z^n < u + v\sqrt{D}$

$1 < \frac{u + v\sqrt{D}}{z^n} < z$

$1 < \frac{u + v\sqrt{D}}{x_n + y_n\sqrt{D}} < z$

$$\frac{(u + v\sqrt{D})(x_n - y_n\sqrt{D})}{(x_n + y_n\sqrt{D})(x_n - y_n\sqrt{D})} = \frac{ux_n - vy_nD + (x_nv - y_nu)\sqrt{D}}{x_n^2 - y_n^2D} = \frac{(ux_n - vy_nD) + (x_nv - y_nu)\sqrt{D}}{-1}$$

$D > 0$

$$1 < ux_n - vy_n D + (x_n v - y_n u) \sqrt{D} < z$$

$$1 < s + t \sqrt{D} < z$$

נוכחים על ידי ש, t פתרון של $s^2 - t^2 D = 1$ (הצורה הכללית של המשוואה) \rightarrow פתרון s, t של $s^2 - t^2 D = 1$ (הצורה הכללית של המשוואה) \rightarrow פתרון s, t של $s^2 - t^2 D = 1$ (הצורה הכללית של המשוואה)

$$s^2 - t^2 D = (s + t\sqrt{D})(s - t\sqrt{D}) = (s + t\sqrt{D}) \left(\frac{s + t\sqrt{D}}{x_n + y_n \sqrt{D}} \right)' = \frac{\|s + t\sqrt{D}\|^2}{\|x_n + y_n \sqrt{D}\|^2} = \frac{1}{1} = 1$$

מכאן $s > z$ - נבחר s, t כך ש $s > z$ (כאשר s, t הם פתרון של המשוואה) \rightarrow $z = x + y\sqrt{D}$ (הפתרון)

5. הוכחה כי לכל מספר טבעי n קיים מספר m כך ש $m^2 \equiv n \pmod{4}$ (הוכחה) \rightarrow הוכחה כי לכל מספר טבעי n קיים מספר m כך ש $m^2 \equiv n \pmod{4}$ (הוכחה) \rightarrow הוכחה כי לכל מספר טבעי n קיים מספר m כך ש $m^2 \equiv n \pmod{4}$ (הוכחה)